

Культура. - 1998 - 5 февр.
9

Как молоды мы были

ПАМЯТИ ВЫСОЦКОГО

В минувшие дни памяти Владимира Высоцкого было посвящено несколько культурных акций. Среди них – вечер в театре "Содружество актеров Таганки".

Николай Губенко вместе с артистами, работавшими с Высоцким на одной сцене – Зинаидой Славиной, Натальей Сайко, Михаилом Лебедевым, – и с молодежью театра сделал спектакль-концерт. Стихи и песни исполнялись людьми разных поколений. Темы творчества поэта сменяли одна другую. Быть может, здесь не было жестко выстроененной театральной формы, но было желание вспомнить – и его, и свою собственную молодость, которая прошла рядом с ним. Поэтому, когда звучал его голос, все понимали, что можно вот так просто слушать песни и



Фото Т.НЕСМАЧНОГО

смотреть фотографии. И все.

Как у каждого есть свой Пушкин и свой Есенин, так у каждого есть и свой Высоцкий. Его помнят все, независимо от личных конфликтов. В такие дни главное – память.